

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Από το πρακτικό 17/2022 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής**  
**του Δήμου Πολυγύρου**

Στον Πολύγυρο σήμερα την πέμπτη (5<sup>η</sup>) Ιουλίου 2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, μετά από την υπ' αριθ. 8968/30-6-2022/13-6-2022 πρόσκληση του Προέδρου.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ήταν:

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ:** 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε. 2. Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος Ζαγγίλας, 4. Παπακωνσταντίνου Νίκος 5. Δήμητσας Παναγιώτης, & 6. Αργύριος Τσινάς, τακτικά μέλη Ο.Ε

**ΑΠΟΝΤΕΣ:** 1. Δημήτρης Κυργιαφίνης, τακτικό μέλος Ο.Ε.

**Αριθμός θέματος: 10<sup>ο</sup>**

**Ορισμός δικηγόρου για την σύνταξη και κατάθεση αίτησης χορήγησης κληρονομητηρίου στο αρμόδιο δικαστήριο ήτοι στο Ειρηνοδικείο Πολυγύρου, καθώς και όλων των διαδικαστικών ενεργειών που απαιτούνται για την έκδοση αυτού, προκειμένου να συντελεστεί η μεταβίβαση του αυτοκινήτου του διαθέτη στο Δήμο Πολυγύρου.**

**Αριθμός Απόφασης: 180**

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των πρακτικών.

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της επιτροπής κ. Αστέριος Ζωγράφος και τόνισε ότι με την από 28-8-2020 ιδιόγραφη διαθήκη του Χρήστου Γεροχρίστου ή Γεροχρήστου του Νικολάου και της Μαρίας, η οποία δημοσιεύθηκε με το με αριθμό 222/2020 και ημερομηνία 23-11-2020 πρακτικό δημοσίευσης ιδιόγραφης διαθήκης του Ειρηνοδικείου Πολυγύρου, η οποία μεταξύ άλλων τετιμημένων, αναφέρεται και στο Δήμο Πολυγύρου. Σύμφωνα με την ανωτέρω δημοσιευθείσα διαθήκη, ορίζεται : «Το αυτοκίνητό μου το θέτω στη διάθεση του Δήμου Πολυγύρου».

Για τον λόγο αυτό προτείνω να γίνει ανάθεση στο δικηγόρο κ. Πρασά Δημήτριο για την σύνταξη και κατάθεση αίτησης χορήγησης κληρονομητηρίου στο αρμόδιο δικαστήριο ήτοι στο Ειρηνοδικείο Πολυγύρου, καθώς και όλων των διαδικαστικών ενεργειών που απαιτούνται για την έκδοση διάταξης αυτού, προκειμένου να συντελεστεί η μεταβίβαση του αυτοκινήτου του διαθέτη στο Δήμο Πολυγύρου.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, τις διατάξεις τις παρ. 1 του αρ. 3 του Ν. 4623/2019 & μετά από διαλογική συζήτηση

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ**

Την ανάθεση στο δικηγόρο κ. Πρασά Δημήτριο, δικηγόρο Χαλκιδικής (ΑΜ 112) για την σύνταξη και κατάθεση αίτησης χορήγησης κληρονομητηρίου στο αρμόδιο δικαστήριο ήτοι στο Ειρηνοδικείο

Πολυγύρου, καθώς και όλων των διαδικαστικών ενεργειών που απαιτούνται για την έκδοση διάταξης αυτού, προκειμένου να συντελεστεί η μεταβίβαση του αυτοκινήτου του διαθέτη στο Δήμο Πολυγύρου.

**Επί της απόφασης μειοψήφησε το τακτικό μέλος της Ο.Ε. ο κ. Αργύριος Τσινάς**

**Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 180/2022**

**Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**Ακριβές Αντίγραφο**

**Πολύγυρος, 5<sup>η</sup> Ιουλίου 2022**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ**